

Občinam Trebnje, Mirna in Šentrupert

Datum: 10.10.2017

Zadeva: Predlog spremembe frekvenca odvoza mešanih komunalnih odpadkov

Spoštovani,

ob novonastalem dodatnem strošku obdelave odpadkov je zmanjševanje stroškov izvajanja storitve ravnanja s komunalnimi odpadki nujna v kolikor ne želimo, da se cena storitve občutno poveča. V okviru iskanja poti za zmanjševanje stroškov ravnanja s komunalnimi odpadki je ena izmed možnosti tudi zmanjšanje frekvenca odvoza mešanih komunalnih odpadkov.

Komunala Trebnje d.o.o. uporabnikom z neposrednim odvozom od gospodinjstev zagotavlja najvišji standard storitve odvoza odpadkov. Trenutno izvajamo odvoz mešanih komunalnih odpadkov na 14 dni izmenično z odvozom mešane komunalne embalaže. Enkrat tedensko izvajamo odvoz bioloških odpadkov.

Številni primeri kažejo, da je možno brez večjih težav odvoz mešanih komunalnih odpadkov izvajati na 3 tedne. Zmanjšana frekvenca odvoza mešanih komunalnih odpadkov po eni strani zmanjšuje neposredne stroške odvoza po drugi strani pa pozitivno vpliva na količine zbranih mešanih komunalnih odpadkov. Ukrep bi bil smiseln oziroma bi dosegel ustrezni namen v kolikor bi se za spremembo frekvenca odvoza odločile vse občine v katerih izvajamo storitve odvoza odpadkov.

O tej problematiki je potekala tudi razprava na Skupščini javnega podjetja Komunala Trebnje d.o.o., ki je na svoji redni seji dne 29.9.2016 sprejela sklep da:

»Uprava podjetja pripravi gradivo in predlog za 3 tedenski odvoz odpadkov in ga pošlje v obravnavo na občinske svete občin Trebnje, Mirna in Šentrupert.

Uprava Javnega podjetja Komunala Trebnje d.o.o. torej predlaga občinskim svetom občin Trebnje, Mirna in Šentrupert, da razpravljajo o poskusni spremembi frekvenca odvoza mešanih komunalnih odpadkov ter se za uvedbo poskusnega izvajanja odvoza mešanih komunalnih odpadkov na tri tedne tudi odločijo. Predlagamo, da se v poskusnem obdobju spremlja po eni strani odziv uporabnikov ter po drugi strani učinek spremenjenega odvoza mešanih komunalnih odpadkov.

Po poskusnem obdobju naj se opravi ponovna razprava in se odloči bodisi o trajni spremembi odvoza bodisi se nazaj vzpostavi pred spremembo uveljavljen način odvoza mešanih komunalnih odpadkov na 14 dni.





GOLIEV TRG 9
8210 TREBNJE

T: 07 348 12 60
F: 07 348 12 82

www.komunala-trebnje.si E: info@komunala-trebnje.si

Glede na navedeno uprava javnega podjetja Komunale Trebnje d.o.o. predlaga občinskemu svetu, da sprejme naslednji

SKLEP: Uvede se poskusno obdobje odvoza mešanih komunalnih odpadkov, in sicer za obdobje pol leta od 1.1.2017 do 30.6.2017 iz sedanjih dveh na 3 tedne.

S spoštovanjem,

KOMUNALA
TREBNJE d.o.o.
TREBNJE, GOLIEV TRG 9
2

Direktor:
Stanko Tomšič



Družini
prijazno
podjetje

